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VIHIES 7000

sistemi scorrevoli | s/iding systems

Dalla lunga esperienza maturata in piu di 60 anni
di attivita nel campo delle lavorazioni meccaniche,
nasce la vasta gamma di prodotti Villes2000.
Sistemi di scorrimento per ante e porte,

tutti rigorosamente pensati, progettati e prodotti
presso il nostro headquarters italiano,

dal quale vengono esportati in tutto il mondo.

Our experience in mechanical engineering, gained
in over 60 years’ activity, is the origin of the wide
range of products of Villes2000.

The sliding systems for doors are all designed and
manufactured in house, in our Italian
headquarters, and are exported all over the world

Dal |
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| fattori chiave del nostro servizio
The key drivers of our service egenda

/s

Ufficio tecnico | Technical department

e . FE 2% \ \ 4
' La nostra azienda @ sempre alla ricerca di nuove soluzioni tecniche, spesso inedite, che ci
I 4 : permettono di non avere competitor diretti sul mercato e di avere convincenti argomenti di
& supporto alla vendita.
b' / Per garantire un servizio all'altezza delle esigenze dei nostri clienti impieghiamo grandi risorse ed

energie nel mantenere un magazzino ben fornito, che ci consenta di essere sempre molto veloci

Progettiamo e produciamo esclusivamente nella nostra sede italiana nellevasione degli ordini.

We design and produce only at our Italian headquarter Inoltre disponiamo di un reparto tecnico sempre disponibile ad aiutare i nostri clienti a trovare
la soluzione piu idonea ad ogni loro esigenza, e all'occorrenza anche a realizzare articoli “su misura”.

Our company is always looking for new innovative technical solutions, which allow us to win the
competition in the market and to support the sales arguments.

We invest a lot in the stock, in order to be always ready to respond to our customer’s needs and to
guarantee the fastest delivery of our orders.

We also have a technical department always available in helping our customers to find the best
solution for their needs. We can also produce custom made items.

L'importanza del made in Italy
The relevance of the Made in Italy Magazzino | Warehouse

“Qualita” e “Made in Italy” sono importanti aspetti a cui teniamo in particolar modo.

2 7""_7. h

Produrre in Italia & sicuramente molto piu costoso rispetto ad altri Paesi, ma poter controllare tutte : d & A W-ii'"i

le fasi di progettazione, prototipazione, produzione e test direttamente all'interno della nostra sede A m; BN

e fondamentale per garantire l'ottimo rapporto qualita / prezzo che i nostri clienti ci richiedono. 4 ;d..!m.w g
P -

“Quality” and “Made in Italy” are key elements we care a lot about.

Producing in Italy is certainly much more expensive compared to other countries, but we consider critical
to be able to control all the steps - design, prototyping, manufacturing and testing - directly in our
headquarter.

This allows us to deliver the optimum balance between quality and price that our customers require. ‘
2 | S(S/ www.villes2000.com | 3
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Sliding system for standard doors and equipped with soft close
from 40 to 160 kg

(¥
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Binari in alluminio | Aluminium rail

art.2242 [ 40:160
Binario doppio in alluminio
Double aluminium rail

art. 2201 A 40+160
Binario in alluminio
Aluminium rail

art. 2401 [A 40
Binario in alluminio
Aluminium rail

art. 220146 (8 40/160 ‘
Binario doppio in alluminio
Double aluminium rail

Coperture in alluminio | Aluminium covers
4202/50

12

=)

Sm,

Smt,
art. 4286
per/for art. 2201-2242-2201/46

Copertura in alluminio
Aluminium cover

art. 4202 - 4202/50
per/for art. 2201-2242-2201/46

Copertura in alluminio
Aluminium cover

Sme,

art. 2283
per/for art. 2266-2299

Copertura in alluminio
Aluminium cover

Profili di fissaggi | Fixing profiles

2202 g 2286 '
@
Sme.

i) ‘
art. 3002/2202 art. 4803
per/for art. 2201-2242-2201/46 per/for art. 2201
Profili angolari in alluminio per Profilo di giunzione per 2 o piu
fissaggio a parete profili

Aluminium corner profiles for wall fixing Junction profile for 2 or more
profiles

w
o
o
N

4203

4201 2266

art. 2266 - 2264
per/for art. 2201

art. 4201 - 4204 ‘
per/for art. 2201-2242-2201/46

Profili in alluminio per fissaggio a
parete o persiane scorrevoli

Aluminium profiles for wall fixing Aluminium adjustable profiles for wall fixing

art. 2421/19 art. 2421

Profilo in alluminio per ancoraggio art. 2201
laterale o centrale in un controsoffitto

Aluminium profile for the hooking of 1 rail
art. 2201 to false ceiling

6 |

Profilo in alluminio per ancoraggio
laterale dell'art. 2201 in un controsoffitto
Aluminium profile for the hooking of 1 rail
art. 2201 to the false ceiling side

Mantovane in alluminio per fissaggio di porte

4204/41

art. 4204/41 - 4204
per/for art. 2201-2242-2201/46

Profili in alluminio per fissaggio a
parete

Aluminium profiles for wall fixing

2299

art. 2299 - 2293
per/for art. 2201

Mantovane in alluminio per fissaggio di
porte o persiane scorrevoli

Aluminium adjustable profiles for wall fixing

art. 2111
Canalino in alluminio
Aluminium rail

«w
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art. 2422/41

Profilo in alluminio per ancoraggio di 2 binari

art. 2201 in un controsoffitto

Aluminium profile for the hooking of 2 rails

art. 2201 to false ceiling.

art. 2422

Profilo in alluminio per ancoraggio di 2
binari art. 2201 in un controsoffitto
Aluminium profile for the hooking of 2 rails
art. 2201 to false ceiling.

VIHIES 766

art. 2441
per/for art. 2442/SS

Profilo in alluminio per l'inserimento
delle staffe e dei carrelli regolabili
Aluminium profile for inserting

of straps and adjustable carriages

Cariage | Trucks

3% 2
i 62

art.2214 (A 40*
Carrello in nylon, regolabile
Nylon cariage adjustable

36 %

i 62
S,

B ‘\

art. 2218 [8100*

Carrello in nylon, regolabile
a 4 cuscinetti

Adjustable nylon cariage
with 4 bearings

art. 2443 [8130*

Carrello in metallo, 4 cuscinetti
completo di staffa incassabile
4 bearings steel carriage with strap to
embed

art. 2447/L (8 90* | 2447/H (A 130*

/

o
%

art.2203 [#60*
Carrello in nylon, regolabile
Nylon cariage adjustable

art. 2216 [ 160*

Carrello in acciaio, regolabile
a 4 cuscinetti

Adjustable iron cariage with 4
bearings

art. 2437/L [8 90* | 2437/H [8 130*

Carrello in metallo, 4 cuscinetti e
ammortizzatore di fine corsa

4 bearings steel carriage with end-run

shock-absorber

Carrello in metallo, 4 cuscinetti e ammortizzatore di

fine corsa con staffa incassabile

4 bearings steel carriage with end-run shock-absorber

with strap to embed

www.villes2000.com

* Le portate si intendono per coppia | Load capacity are per pair

art.2208 [ 100*
Carrello in nylon, regolabile
Nylon cariage adjustable

art. 2212 [Ago*
Carrello in nylon, regolabile
Nylon cariage adjustable

100
45 70 160
S5
i %

art. 2434 & 130* art. 2442 [ 130%
Carrello in metallo, regolabile Carrello in metallo, regolabile a 4
a 4 cuscinetti cuscinetti

Adjustable metal cariage with Adjustable metal cariage with 4
4 bearings bearings

Serie 2200

art. 2446/L [A 90* | 2446/H (8 130* ‘
Carrello in metallo, 4 cuscinetti e ammortizzatore di
fine corsa

4 bearings steel carriage with end-run shock-absorber

455

art. 2469/s 8100 *

Carrello in metallo con 4 cuscinetti e ammortizzatore di finecorsa
bilaterale

Steel carriage with 6 bearings and bilateral end-run shock-absorber



VIIES 5550

art. 2466/ (A 100 art. 2461 [A 8o art. C/ACC8R [ 160* B1zor B aor A 100+
Carrello in metallo a 4 cuscinetti con Carrello in metallo a6 Carrello in metallo Ll 130 49 art, 5666 &l 80 art. 5666/5 100
ammortizzatore bilaterale e staffa completa o = cuscinetti con 8 cuscinetti a sfera Carrello in metallo snodato a 6 ruote [ Carrello in metallo a 6 ruote Carrello in metallo a 6 ruote
incassabile. A regolazione laterale N[ ke 6 bearings metal carriage 8 bearings metal carriage con ammortizzatore bilaterale portata 130 Kg. 6 weels metal carriage 6 weels metal carriage

6 weels articulate metal carriage with bilateral shock absorber,

4 bearings metal carriage, end-run
max 130 Kg.

shock-absorber and complete strap to embed.
Side adjustment

% o e
: ﬁ 4 \FI . @
2 o
art. 2213 art. 2200 art. 2209 art. 2200/2 art. 2209/2
Staffa regolabile con Staffa incassabile Staffa regolabile con Staffa incassabile Staffa regolabile con
& & entrata laterale Embedded bracket entrata laterale Embedded bracket entrata laterale
art. 2462/S 80* art. 2465 80* Adjustable bracket Adjustable bracket with Adjustable bracket with
Carrello in metallo con 6 cuscinetti e Carrello in metallo a 6 cuscinetti con with pin lateral entrance pin lateral entrance pin lateral entrance
ammortizzatore bilaterale di finecorsa staffa regolabile lateralmente
6 bearings metal carriage and end-run 6 bearings metal carriage and laterally
bilateral shock-absorber adjustable strap % T~ 1| 9
wn
1
n ]
| ~N
: N
art. 2229 art. Attivatore/M art. 5667 art. M8x35 art. 2200/Perno  art. 2200/PC art. 2200/PL
Staffa regolabile con Attivatore in metallo Attivatore in metallo Vite standard Vite standard Vite per sistemi  Vite speciale
entrata laterale in zama Metal activator Metal activator per art. 2229 Standard screw  Slow stop lunga
Zama adjustable bracket Standard screw Slow-stop system  Special long screw
with pin lateral entrance for art. 2229 screw
art. 2464/ [A 80* art. 2463 (A 80* 2 5
Carrello in metallo a 6 cuscinetti con gE _ Carrello in metallo a 6 cuscinetti con staffa <\ f 1'<\
ammortizzatore bilaterale e staffa completa completa incassabile. A regolazione laterale ’ Ny g
incassabile. A regolazione laterale. 6 bearings metal carriage and
6 bearings metal carriage with end-run complete strap to embed. Side adjustment \H 3 \H 3
shock-absorber and complete strap to embed. = =
Side adjustment.
art. 2442/SS art. 2441/157 \‘Hé art. 2448 art. 2449 art. 2450
Staffa incassabile con regolazione Profilo in alluminio da 172 mm con tappo Trattenitore in Tappo in plstica Tappo in plstica
dalla testata in piastica nylon per art 2442 per art 2441 ridotto
Bracket to embed with adjust by the Aluminium profile of 172 mm with plastic cap Nylon retainer for Plastic cap for Reduced plastic
head side art 2442 art 2441 cap

100,

art. 2437/8R/L [ 90* | 2437/8R/H A 150+
Carrello in metallo con 8 cuscinetti dotato
di sistema di chiusura slow stop e attivatore
8 bearings metal carriage provided with
closing system “slow stop” and activator

art. 2468/5 [ 100*
Sistema slow stop bilaterale collegato ad 1 carrello in
metallo art.C/ACC:8R .

Bilateral slow stop system connected to 1 metal carriage art.
C/ACC:8R

art. 2443/SS art. 2443/SL art. 2443/CAL

Staffa incassabile con regolazione dalla testata Staffa incassabile con perno L. 31 mm (+10 mm) Staffa incassabile per art. C/ACCR-2437/8R-2468

Bracket to embed with adjust by the head side Embedded bracket with adjustment pin L 31 mm Embedded bracket for art. C/ACCR-2437/8R-2468

\‘ ’
I@ 80 |32 2 u
1 2
5660 [ so se6/s B 100% art. 4109 art. 2402 art. 2467

Ll . L ! Guarnizione a Staffa di fissaggio a Fermo finecorsa in art. 2207 art. 2207/F art. 2207/8R art. 2407
Carrello in m_etallo andato a 6 ruote Carrello in metallo sno_dato a 6 ruote K spazzola h 13 mm parete per art. 2401 nylon con para colpi Fermo in nylon Fermo in nylon Fermo in nylon Fermo in nylon
con ammo.rtlzzatore bllater.ale po'rtata} 80 Kg. con ammortlzzatore bllater.ale po.rtata' 100 Kg. Brush strip para-dust Iron bracket for wall Nylon end-run stop Nylon stopper Nylon stopper Nylon stopper Nylon stopper
6 weels articulate metal carriage with bilateral shock absorber, 6 weels articulate metal carriage with bilateral shock absorber, h 13mm fixing of art. 2401 with bumper
max 80 Kg. max 100 Kg.
8 | «w www.villes2000.com |
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Informazioni tecniche | Technical informations

Staffa standard | Standard bracket

VIIES 5550

2201
art. 4306 . art.. 244/.C . art.. 2204.1 art.. 3308 art.. 2090 2401 ‘ ‘ LB = Lunghezza binario | Rail lenght
Angolare per profilo art 4286 Chiave di sgancio per art 2443 Chiave fissa 8/16 mm Chiave a brugola MM2  Chiave a brugola MM3 2242 )
Corner for profile art 4286 Strap key release for art 2443 Fix key 8/16 mm Allen key MM2 Allen key MM3 2201746 n| LP = Larghezza porta | Door width
o
R o Per viti e dadi HV = Altezza vano | Passage way height
3% 2209 t 2 “Villes" = i
50 2213 <t s HP = Altezza porta | Door height
/\ 2200 ¥ For “Villes”
¢ L S N
o1 screws and nuts
Q 3 | — | ¥F Lp
5 )
M ) I
art. 2296 art. 2294 art. 2295 art. 220 art. 2251 art. 2297 T/L\/ fetf Vi;i edtj,adi |
Vite di fissaggio Vite di fissaggio Perno per ancoraggio Spugna pulisci binario Blocchetto in nylon Inserto in nylon per s a,? ar .
3,5x8 mm 2,2x13 mm per art 2295 rivestimento utilizzabile anche su binari di trascinamento per profili 2266 e 2299 For “standard
Fixing screw Fixing screw Cover fixing pin gia installati ante vincolate Nylon insert for screws and nuts wll we o
3,5x8 mm 2,2x13 mm for art 2295 Cleaner rails sponge usable Nylon cube for pulling profiles 2266 and 8
also In the rails already fixed restrained doors 2299 ﬁ @)
HRE
2206-2206/R —
b Per viti e dadi
g § “Villes” LP
For “Villes” 19
screws and nuts - ‘
40
1 - Staffa semi-incasso | Semi-embedded bracket LB
6 mt /E[ Gmt_ oL ‘ ‘ |
5‘ ‘ 1/3J 2242 — .
w/ 2201/46 < o |
nl L ¥ .
art. 2111 art. 2101 art. 2217 art. 2441 8 & X
Profilo in alluminio larghezza interna Profilo in alluminio larghezza Profilo in alluminio larghezza Profilo in alluminio larghezza g o
10 mm interna 10 mm interna 7 mm interna 12 mm wll we
Aluminium profile internal width Aluminium profile internal width Aluminium profile internal width 7 Aluminium profile internal width 12 2200 L ii F Per viti e dadi
10 mm 10 mm mm mm T3 “Villes” o
For “Villes”
screws and nuts
_\/L_ Lp
; 22 49
i — '
‘ 40
K = min 36
3 WERCE Staffa incasso | Embedded bracket
art. 2237 art. 5418 art. 3006 LB =LP x2-40 mm (min)

Carrello a molla con

ruota rivestita in gomma
Lower carriage with spring
and wheel covered with rubber

Guida inferiore angolare regolabile per
ante a trascinamento per profilo art 2217
Lower adjustable corner guide for
dragging panels for profile art 2217

Fermo in nylon per
profilo art 2217
Nylon stop for profile
art 2117

Profilo guida inferiore in PVC da
inserire nei profili art 2202 e 3002

Lower PVC railway profile to insert

30,5
39 +/-5

2201 ‘ ‘ 2443/5S
2242 2443/CAL
2201/46
X /’
&)
[ i

z
<

in 2202 and 3002 profiles

— - HV| | HP
2443
© N . O
'9< 5 Regolazione dal
S 09 o172 fianco
wn wn . .
a ‘ gL || \/\_ Side adjustment
LP
40 \y %/ y
% &/ 20 -9
art. 2206 art. 2206/R art. 2236 art. 2205 art. 2205/A 44( ‘
Pattino guida Pattino guida inferiore in Pattino guida inferiore in Guida inferiore rotante Guida inferiore rotante
inferiore in nylon nylon regolabile nylon regolabile su basetta in acciaio su basetta in acciaio Staffa rinforzata | Reinforced bracket "
Nylon slider pin Nylon slider pin adjustable Adjustable nylon slider pin Rolling pin on steel plate Rolling pin on steel plate
| | '
2242
2201/46 ‘ wl T |
to SEERIr>
o
o
28 © HV| | HP
S o "
LT Per viti e dadi
{ J “standard”

art. 5426 art. 2276 art. 2250 art. 2510/R art. 2256 M8 x 35 ':md”
Guida inferiore in Guida inferiore in Staffa inferiore con guida Staffa angolare in acciaio Guida inferiore angolare regolabile ggrrevsvza:n;;u ts LP
nylon per art. 2111 nylon rotante per ante vincolate con guida rotante per ante a trascinamento 25 M8 x 35 mm i
Nylon lower guide Nylon lower guide Lower bracket with pivot pin Corner steel bracket with Lower adjustable corner guide — '
forart. 2111 for restrained doors pivot pin for dragging panels 40
10 | « www.villes2000.com | 11
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Altri tipi di fissaggio | Other fixing

o
2402
(<]
N
2401
<
3
& min. 14,5
max 24,5
& a0 per mt.
o
«
2202 y
2201

E

& 160 per mt.

33,5

27 +/-4

20

33,5

27 +1-4

[ 160 per mt.
2286 o
17 ~N
‘ 4286 2201
o
o

@ 160 per mt.

12 |

VIIES 7660

4204 e
435
— |
41,3 I
* L "'A
o -
4204/41 7 -
2201 4211 g
oM
<
£
I E
2296 2222
A 120 per mt.
4203
4201
2201 &
(o)}
! @ v
. <l R
\ €
4202/50 <
T
2296 N
4211 g
A 160 per mt. e
57
142 285
w ) “
Y . .
4286 2201 4286 e .y \._
wn
o
m
b
w ~
ol <
o~
n
0
o~
]
50,2
A 160 per mt. e
53
122, 285 122
- A
[+ .
4202 2201 4202
wn
o
m
o
°lY
T
~
o
n
o
1

& 160 per mt.
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VIS 2005

e i taly
.

2264 ﬂ
85,5 -
RN | ”
LK
2227/5X 2266 2201 $ | 3 - 2289 2295
g 2227/DX N e "
o
= ) =
O o0
%y £
¥ €
R 2201
3
a T i 2296
2296
ﬁ 120 per mt. Q & 120 per mt. Q
- i 67 e
86 # . - ——
-‘—‘.' "'-P\ \ . q
e |
2228/SX 2299 2201 P — 2201 2421 3002
o Iy Lo 3
al —
% < 7 = 1 Y
+ 1 —) 0] °
un
N N (=)
ry = N
T " e o N
.23 )
X 49 3 o
£ omm
s 2296 < -
[=
82,5 € g
[ 120 per mt. Q £ 120 per mt.
) Variante A | Variant A 74 Variante B | Variant B
2264 g 1T
64 W
fl N " v 3002
2282/66 2266 2201 - l
2282/66 1
]
wn <
- | <«
: 3
e R
1S, n
4 1
min. 20,2
max 34,5
2296 ~
& 160 per mt. A 130 per/for mt.
A 120 per mt Q Fissaggio a soffitto di una porta singola o doppia in linea. Fissaggio a parete di una porta singola o doppia in linea
P ’ Fixing on the ceiling of a single or double door in line. Fixing on the wall of a single or double door in line
2421/19 15030/
2282 2299 2201

max 1000

~15 27+-4 30,5 7|

2201

A 130 per mt.

A 120 per mt.

14 | «@ www.villes2000.com | 15
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Variante A | Variant A

Variante B | Variant B

[

Esempio di accessori standard in commercio

Example of standard accessories
on the market 2421/19

......

13
[

G 2 130 per mt.

Kit art. 245/1

Fissaggio a parete di una porta singola o doppia in linea
su controsoffitto
Fixing of a single or double in line door to the false ceiling

Per fissaggio art.
2421-2421/19

For fixing art.
2421-2421/19

2421/19

2 130 per mt.

1 50 +30/-23

max 1000

ﬁ 130 per mt.
Variante vetro | Glass Variant

150 +30/-23

Kit art. 245

Per fissaggio art.
2422-2422/41

max 1000

For fixing art.
2422-2422/41

Kit per vetro
Kits for glass

Serie 5800

5864 - 5884/S

16 | @
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VIHIES 7665

3 150 +30/-23

max 1000

2201

ﬁ 130 per mt.

Variante A | Variant A

per/for art. 2422/41 = 124,5
per/for art. 2422 = 130

2422/41
2422
]
Kit art. 245
Per fissaggio art.
=) 2422-2422/41
m
.
E g For fixing art.
2422-2422/41

per/for
art. 2422/41

per/for
art. 2422

Kit per vetro
Kits for glass

Serie 5800
5864 - 5884/S

2 160 per mt.

Fissaggio a soffitto di due binari per la divisione ambienti
Fixing on the ceiling of two rails for room partition

Binario Villes art. 2201 | Villes rail art. 2201

@ da|from 40 - a|to 160 kg

Binario in alluminio utilizzabile con tutti i carrelli serie 2200
Aluminium rail suitable for all carriages of serie 2200

Binario villes art. 2201
Villes rail art. 2201

Binari comuni
Usual rails

L'esclusiva sagomatura del binario e delle ruote Villes2000
impedisce il divaricamento e la fuoriuscita del carrello
Villes2000 exclusive moulding of the rail and the wheels prevent
divarication and discharge of the carriages

n 2
[«

Grazie alla doppia guida é possibile capovolgere il

funzionamento del sistema scorrevole Serie 2200 OK NO
Utilizzo capovolto Thank to double slideway is possible to overturn the sliding system
Up-sidedown use Serie 2200
www.villes2000.com | 17
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VIHIES 766

(9>
Kit compatibili Corsa|Run
Matching kits 60 mm
2273/L
e A (o0 ]

LP = min 500

Ruota con azione stabilizzatrice a molla - art. 5418 | Lower stabiliser wheel with spring action - art. 5418 s':(})>F'|I'
0!
At Kit compatibili Corsa| Run
- ing ki 60 mm
Fresata | Drilling Matching kits

O, (@)
Kg Kg
)

(=

2111 °

N

i 5426 5418 N

| 11 Q
5426 . omm

™

Q

v

Altri tipi di guide inferiori | Other lower guides

0551
Kit compatibili Corsa|Run
2510/R Matching kits 60 mm
2510/R § §
Kg Kg
2101 2 E G
2250 _& E LP=min729

L . L TN\ R
Quote di fissaggio | Fixing measures

126
min 90 Kit compatibili Kit compatibili
Matching kits Matching kits
= - - g8l
4460 - 4462 - 2244 2210 - 2220 Kit compatibili Corsa|Run
2245-2210 0 2280 - 2281 (B) Matching kits 60 mm
2210/B - 2220 2211 - 2221 o) o)
2280 -2280/B 2270 - 2271 G Kg
2281-2211 2230 - 2240 [ 90 ) 130
2211/B- 2221 2230/8R > | 130
2270-2270B l< LP =min 729 >l

2271-2230

2230/B - 2240 o 9 2 9 .
L LP = min 400 - Kg Kg Kg Kg Kg 389 | 389
e ' 2230/8R - 2480 (40 ) L[60) [80] 160 ] > .

"
(>3]
Kit COmpathlll Kit Compat|b||| Corsa|Run
Matching kits Matching kits 60 mm
Q 2273/7/8R/L
i) 50 2273/7/8R/H (A) 2 2
[130 ] [ 90 |

! LP = min 400 | - LP = min 779 .
18 | « www.villes2000.com | 19
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389

273

y
N
3

A4

A A A

Y

Kit compatibili

Matching kits

2457/7/8R/L

2457/7/8R/H (c)

Kit compatibili

Matching kits

2479/S

2479/5/B (A)

LP =min 779

X

ral

——
~
Kit compatibili
Matching kits
LP = min 680 \_Je

Kit compatibili
Matching kits

LP =min 680

)

=
Kit compatibili
Matching kits
LP =min 323
P 25 e LP+123 =
517
Kit compatibili
Matching kits

LP =min 622

20|

Corsa|Run
60 mm

aéo

225 . LP+123

LP =min 622

3
)

Kit compatibili
Matching kits

Kit compatibili
Matching kits

1
| 571 | 161
|

Kit compatibili
Matching kits

LP = min 580
4 499 =
_ min223  _,_ 'Lp+nt =

e min 479 - N
o min23 lp+111 v ér%E
min 100 E% a Sys;geg
min 7 - ~
@ Kit compatibili
Matching kits
5660 - 5663
5665
o
fg—
Kit compatibili mm
Matching kits

|‘ 120

n

L

< LP = min 620 -

1< >

www.Villes2000.com

g Easy-on

system

Kit compatibili
Matching kits

VIIES 7060

(9>

SQFT

Corsa | Run
60 mm

Corsa|Run
60 mm

Serie 2200
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LP =min 725

Easy-on

system

Easy-on

system

OR_

okl okbd

Istruzioni montaggio | Assembly instructions

SPUGNA PULISCI BINARIO Art. 220
Spugna pulisci-binario utilizzabile anche su
binari gia installati.

CLEANER RAILS SPONGE Art. 220
Cleaner rails sponge usable also in the already
fixed rails.

bloccaggio | locking

regolazione durezza
toughness adjustment

2207

2204

regolazione
adjustment
2200
2209

Sge(\'/ www.villes2000.com
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REGOLAZIONE DEL BINARIO

Per una perfetta centratura del foro a muro, agire ruotando
la bussola “A” della staffa (art. 2202) con l'apposita chiave (art.
2204), bloccando successivamente la vite.

RAIL ADJUSTMENT
For a right centering of wall holes, turn the bush A bracket (art.
2202) with additional key (art. 2204), after tighten the screw.

REGISTRAZIONE FERMO IN NYLON
Tramite la vite posta al centro del fermo in nylon (art. 2207) e
possibile registrare la forza di aggancio dello stesso.

NYLON STOPPER ADJUSTMENT
Trought the screw placed in the middle of nylon stopper (ART. 2207)
it is possible to adjust it restraining force.

REGOLAZIONE CARRELLO (Per 2209 - 2200)

Tramite lo speciale perno filettato si effettua comodamente
la regolazione e il blocaggio finale del dado, utilizzando
esclusivamente la chiave art. 2204 in dotazione.

CARRIAGE ADJUSTMENT (For 2209 - 2200)
Through the special threaded pin, you can easily adjust and lock
the nut, using just the key standard equipment art. 2204.

AUTOALLINEAMENTO CARRELLO

La giunzione cilindrica centrale permette alle 4 ruote del
carrello di aderire perfettamente al binario in ogni poszione di
regolazione.

CARRIAGE SELF-ADJUSTMENT
The central cylindrical joint allows to the 4 wheels of the carriage to
adhere perfectly to the rail in any position of adjustment.



o Inserire i carrelli con sistema “slow stop”
nel binario.
Insert into the rail the carriage with “slow
stop” system.

9 Successivamente inserire gli attivatori ed
infine i fermi di fine corsa.
After that the carriages insert the activators
and the end run stops.

e Fissare il binario pre allestito al soffitto o al
muro, e pulire l'interno con art 220.
Fix the rail with carriager to the ceiling or to
the wall, and clean inside by art 220.

2 o Q—> | | l '

Easy-on

system

Opzione standard
Standard option

Opzione fresata
Milling option

N
>
>

N
>
>

Sequenza di montaggio kit Easy-on
Kit Easy-on assembly sequence

v v v ' °
bt |
ﬂ ' Inserire il fermo di finecorsa,
l'attivatore e il carrello
Fissare il binario con le viti e pulire con art 220 Insert the stopper, Inseire il soft close system

Fix the rail with the screws and clean by art 220 the activator and cthe ariage Insert the soft close system

» l i
* Opz. “A": inseire 2° attivatore, 2°
fermo e il terminale binario art 2201

Inseire il 2° carrello “A" option: insert 2° activator, 2°
Insert 2° carriage stopper and the rail terminal art 2001

24 | @

iles .

Far scorrere il soft close system
Slide the soft close system

2441/157
(Kit 2443)
(Kit 2447)

www.Villes2000.com
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Fissare la staffa in alluminio
(art. 2441/157) alle due
estremita della porta. o

Fix the aluminium bracket
(art. 2441/157) to both end
sides of the door.

(2]

Fissare in fondo alle staffe in alluminio il
blocchetto di aggancio art. 2448.

Fix at the bottom of the aluminium brackets the
hooking block art. 2448.

(3]

Dopo aver inserito i carrelli nel binario
posizionare la porta in corrispondenza

dello stesso ed inserire le slitte nelle staffe
spingendole fino al click di aggancio avvenuto.

After putting the cariages into the rail position
the door by the rail and insert the slides into the
brackets by pushing till the click hooking.

Dopo l'aggancio delle staffe e possibile effettuare la
regolazione di perpendicolarita agendo dal fianco con una
chiave a brugola.

Per I'eventuale sganciamento del carrello, inserire
I'apposito attrezzo a corredo (art. 244/C) come indicato
nella figura lasciando almeno 4 mm. di spazio tra binario
e anta.

After the brackets hooking is possible to adjust the
perpendicularity by utilizing an allen key from the side.

For an eventual unhooking of the carriage, please insert the
proper tool (art. 244/C) as indicated in the picture with a gap
of about 4 mm. between rail and door.

25



binario | rail 2201
inserimento a scatto
snap lock

2296

i

vite di fissaggio
fixing screw

Re
R

4202

inserimento a scatto

snap lock

4204 & 4204/41

4211

2201 9

4280

4286

4201 2201
4203

108

LCJ

Utilizzo del profilo di alluminio (art. 4201 - 4203) per il fissaggio a
parete del binario, e dei rispettivi tappi terminali in nylon

(art. 4211 - 2222). E possibile abbinare il profilo di alluminio di
rivestimento (art. 4202) e rispettivi tappi terminali in nylon (art. 4222).

Using of aluminium profile (art. 4201 - 4203) to fix rail on the wall, and
clapping the additional nylon end caps (art. 4211 - 2222).

Possibility to couple the covering aluminium profile (art. 4202) and the
additional nylon end caps (art. 4222).

Utilizzo della staffa di alluminio (art. 4204/41 - 4204) pe ril fissaggio
a parete del binario, in abbinamento al profilo di alluminio di
rivestimento del binario (art. 4202) e dei rispettivi tappi terminali in
nylon (art. 4211 - 4222).

Using of aluminium bracket (art. 4204/41 - 4204) to fix rail on the

wall, coupling to covering aluminium profile of rail (art. 4202) with the
additional nylon end caps (art. 4211 - 4222).

Fissaggio a soffitto del binario, con il montaggio di una coppia di
profili di alluminio di rivestimento (art. 4202) e dell'apposito tappo
terminale in nylon (art. 4222).

Fixing rail on ceiling, with assembling pair of covering aluminium profiles
(art. 4202) with the additional nylon end cap (art. 4222).

4202

4202

4222

4286

4109 ;l
(

N
N
=]
o

@

3002 2242 2201
2242 4286

j/L 84 )
2296 2299 ‘
— r'y
N ..’;'J\—Iﬁ—:ﬁ’i;:r—/r;\—ﬂ
|.'|\!\!\!\!\\\
o N NI
=y I IR
o R IR
. RN
Rt
o 5 | 112314{516/7 8
———— L1t
281 it
e
332 il
===
383 il
43,4 !g:i
48,5 L
53,6 b |Max32| | Max32|
58,6 | 254

Y

2296 2266

)y

21
) S
[§7

1

o

[y
i
I
i
i
i
i
I

20,2
25

22— |
29,8 :

34,6

I
I
i
|
K S
e~
i
i
]
|

Modalita di impiego | Using mode

Sui profili in alluminio art 2266 e 2299 c'é la possibilita di fissare fino a due binari in otto posizioni, variando la distanza dal filo parete.
Inoltre sui profili e possibile montare con rapidita ogni tipo di rivestimento (Vedi sezione “Montaggio del rivestimento speciale sulla
mantovana).

Aluminium profiles art 2266 and 2299 are enables to fix as two rails in eight positions, changing distance from the wall-line.
It is also possible mount quickly onto profiles every models of covering (See section “Assembly of special covering onto the pelmet).

www.villes2000.com |
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Rivestimento in legno | Wood cover

3002 2299 2283
2202 2266

Min 82

Coprifilo in legno | Wood trim

f

3
gy
m
£
=

Min 60

Profilo in legno| Wood profile

Avvitare, senza stringere, le viti (art. 2296)
tenendo il binario (art. 2201) posizionato
nella misura desiderata come raffigurato.

Screw, without tighten, (art. 2296) putting the
rail (art. 2201) positionned at the necessary
length as figured.

Estrarre il binario facendo fuoriuscire le
teste delle viti dalle cave sagomate, per

agevolare il fissaggio della mantovana al
muro.

Extract the rail coming out screw heads from

the slots, to make easier fix the pelmet to the
wall.

Dopo aver fissato saldamente la mantovana
al muro, riposizionare il binario, serrando le
viti.

Having fixed strongly pelmet to the wall, make
in place the rail and screw it.

Vite| Srew

2294 +2295

VIHES 76,00

Copertura metallica | Metal cover

Min 60

3002 | 2202

Kit 2299

Profilo alluminio art 4286 | Aluminium profile art 4286

Realizzazione terminali ad angolo retto con profilo 4286
tagliato a 45° piu angolare art 4306

Construction of terminals with profile 4286 cut at 45° and
corner art 4306

<
£
o =
PR =t Y L 0 Oy
2201
2441 2201
Anta a telaio ?
Door frame
2442/SS @ 2442/SS
Binario sovrapposto all'anta ’ G Binario inglobato nell'anta N ’

Overlapping door rail Included door rail

OR_]

2421 -2421/19
2422 - 2422/41

2201

-

www.villes2000.com | 29



VIHIES 76,60

Accessori per il trascinamento di 2 o piu’ porte vincolate tra loro - Staffa incassabile
Accessories for the dragging of 2 or more doors bounded - Embedded bracket

Varianti e optional | Variants and optionals

Accessori per il trascinamento di 2 o piu’ porte vincolate tra loro - Staffa standard , 130-180
Accessories for the dragging of 2 or more doors bounded - Standard bracket

2251

ors

57,5+-4

‘ ; V| 41 (art. 2422041)
‘ ‘ 52 (Art. 2422)

"Min30  Min 30

min30 min 30 Max 46 Max 46

max 50 max 50

7+10

2206/R

)
S
N
~N
=

t

@
v

Variante A | Variant A Variante B | Variant B
Il trascinamento avviene nella parte superiore mentre le guide inferiori hanno la funzione di evitare lo Le guide inferiori hanno la funzione di trascinamento e di evitare lo sbandieramento (sbandamento) delle ante. vt 2917
. rt.
shandieramento (sbandamento) delle ante. Gli spessori dei pannelli possono variare da 30 a 60 mm. e sono compatibili con gli accessori delle serie .
Gli spessori dei pannelli possono variare da 30 a 50 mm. e sono compatibili con gli accessori delle serie 2200 2200 e 4800. i ]
e 4800. Il trascinamento e la guida della 2° anta avviene nella parte inferiore. R
The dragging. is in the upper side and the lower guides avoid the sliding out t?_f the doors.. . Dragging and lower guides functions only in the lower side. e
The panel thickness can vary between 30 and 50 mm. and are compatible with accessories of serie 2200 and 4800. The panel thickness can vary between 30 and 60 mm. and are compatible with accessories of serie 2200 and 4800.
The dragging and the guide of the second door start on the lower side.
Versione 2 ante | 2 doors version Art.2251 Massima apertura | Maximum opening
2206/R Art. 2237
2251 |
2251 |
2256 i — | \
| @ 2217 ‘
2237 “
40
Art. 3308

=—2N Art.2236 ’/'
Parziale chiusura | Partial closing

= f | Art. 2206/R
| ¢= 1

Art. 2247

Totale chiusura | Total closing

] o min. 24
| max 39,5
| - S

| - ———— S
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VIHIES 7665

Binari curvi | Bent rails

Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles

@ Art. 2401 m Art. 2201 m Art. 2242 E e j| Art. 2201/46

Con la Serie 2200 & possibile
richiedere il binario superiore

in alluminio (art. 2201/CV) e il
canalino in alluminio (art. 2101/
CV) per il pattino guida inferiore,
curvati su misura, con raggio
minimo di 500 mm.

With Serie 2200 is available upper 2101/Cv
aluminium rail (art. 2201/CV) and

aluminium rail (art. 2101/CV) for

lower slider pin, bent on

tailor-made with minimum radius

of 500 mm.

2216/CV (Kit 2230/CV)

2201/CV

ArtoList: 2214 x2 | 2407 x2 | 2206 x1 | 2401 x1,65 mt. ArtoLists 2214 x2 | 2407 x2 | 2206 x1 | 2401 x2 mt.

Al b kRN Mo o

ArtoList: 2214 x2 | 2407 x2 | 2206 x1 Art.List: 2214 x2 | 2407 x2 | 2206/R x1

aEF Thos CpkAE [P
m Art. 2201 m Art. 2242 |E=\£

N
‘&-'—l"’

Serie 2200

- [OIe)
e B3 Eaurs L

= © O =
@5l B @ L

Art. List: 2203(2200) %2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1 Art.List: 2203(2209) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

o SRS [N, N

STANDARD

oo Y e L ——ﬂ:

Art, List: 2203(2200) X2 | 2207 x2 | 2205 x1 | 2204 x1 | 2090 x1 Art.List: 2212(2200) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1
¥ 400 ¢ (2 S 22 ¥400 y] 00!
) ﬁ Il (sorr ¥ Kg ﬁ Il (soFr
g ’)2 130005 l H I]l‘l “ : g)) 130005 0

2280/B

OPTIONAL

2101/¢cv
13

OO
@@

--[; —-—[;

ArtoList 2212(2209) x2 | 2207 x2| 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1 ArtoLists 2212(2200) x2 | 2207 x2 | 2205 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

asl @A

32 | «@ www.villes2000.com | 33
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g9
o B3

Art.List: 2208(2200) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

-400-

‘3000'

i} Jiil
0@
Bk [od @Iy L

ArtoList: 2208(2200) x2 | 2207 x2 | 2205 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

faErlr

2270/B

CUe L

©_©

ArtoList 2218(2209) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

- Wl
‘3000'

CELY 8 3 L

Art.List: 2216(2200) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

° -400-
-3ooo~

CELY (4 @@ L

Art.List: 2216(2200) x2 | 2207 x2 | 2205 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

7 0 . 3
gl "

Art. List:

i £

2443 x2 | 2207 x2 | 244/C x1 | 2236 x1 | 2090 x1

AE[ TP

34 |

2211/B

o (omo)
CalUl’> B3

Art.List: 2208(2209) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

A O 400«
gl P

A

@@@%Gg:@

@_©)
=)

Art. List: 2218(2200) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

£400 §]
N N

@ L

ArtoList: 2218(2200) x2 | 2207 x2 | 2205 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

o O 0 [
i B

CEL® ko) = L

2230/B

@c?g:@

©_©

Art.List: 2216(2209) x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

S gSa {200} 1 ]
e

==

e L

2230/8R

%)
o — ¢ =

A, O,
v ["p
pe)z7 [160] -3000-

@alTPo)
_J

Art.List: C/acc.8Rx2 | 2200/Perno x2 | 2207 x2 | 2200 x2 | 2206/Rx1 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

Art.List: 2463 x2 | 2467 x2 | 244/C x1 | 2236 x1 | 2090 x1

AS (@) g L
=l ek

\ilfes i

2273/L

ArtoList: 2437/Lx71 | 2434 x1 | 2207/F x2 | 2209 x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1

3308 x1
S, (@)
gzl b
bEp=7 [ 90 | -3ooo~

2457/L

ArtoList: 2447/L x1 | 2443 x1 | 2207/F x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1

el ThE®

2273/7/L

gagEl b

2457/7/L

0_0]
. 1

ArtoList: 2447/Lx2 | 2207/F x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1

N s 7290 [1 :
sl FrE®

Azl T

Art.List: 2437/8RILx2 | 2443/CAL x2 | 2207/8R x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1
3308 x1

Azl Fhkr®
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2273/H

== 5—C @lUro

ArtoList: 2437/H x1 | 2434 x1 | 2207/F x2 | 2209 x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1

3308 x1
Se)
agEl ["p
EC N KET) -3ooo~

2457/H

Art.oList: 2447/H x1 | 2443 x1 | 2207/F x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1
A, O

A ¥500 ¢ 1

!’))) Kg ﬁ ( n I.-.I :.nu
pEP=7 [130) <3000

2273/7/H

e B = = E:E@

Art.List: 2437/H x2 | 2207/F x2 | 2209 x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1
3308 x 1

? %729 ¢ 1
aEl "k

2457/7/H

00

Art.List: 2447/H x2 | 2207/F x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1

?\ %729 & 1 ;
BaglfFrF®

.: - ‘
gzl T

bﬂ

Art.List: 2437/8RIM x2 | 2443/CAL x2 | 2207/8R x2 | 2236 x1 | 244/C x1 | 2090 x1
3308 x1

kazgl "hE®
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VIHIES 7665

2479/S 2479/S/B 5660/S 5660/130

£O = ?@D
= 29 €O

ArtoList: 2469/S x1 | 2434 x1 | 2467 x2 | 2200 x2 | Attivatore/M x2 | 2206/R x1
2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

S gSa e
-

2475/S

o = o5 @@=

Art.List: 5666 x1 | 5679/S x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2200 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

SN g2 e [1
sl [T

5663/S

e = B 5—3 e

Art.List: 5666/S x1 | 5669/S x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2200 x2 | 5667 x2
2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

gl [T

Gl = BE o—5 @ELr

ArtoList: 2469/S x1 | 2434 x1 | 2467 x2 | 2209 x2 | Attivatore/M x2 | 2206/R x1
2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

MBS, O
= 7680}
fasEl [T h

PLYLTS

LE=—T J

L ]

ArtoList: 2466/S x1 | 2443 x1 | 2467 x2 | Attivatore/M x2 | 2206/R x1 | 244/C x1
2090 x1| 3308 x1

A O, 680 %
Bha=sEl "reE®

2472/S

— [iH

ArtoList: 2463 x1 | 2464/S x1 | 2467 x2 | Attivatore/M x2 | 2236 x1 | 244/C x1
2090 x1 | 3308 x1

n a3
fi & | [ &

2476/S

ClUry U= BB 59 @EUPy

Art.List: 5666/S x1 | 5669/S x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2209 x2 | 5667 x2
2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

-0

caurs L=

Art.List: 5666 x1 | 5669 x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2209 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

S 2% 50k
gl T

5663/130

q

-I%IE:E-

-,-[%?::E

Art.List: 5666 x1 | 5679/S x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2209 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2204 1 | 2090 x1 | 3308 x1

e

5665/S

[— =0 LU=

Art.List: 2468/S x1 | C/ACC.8R x1 | 2200/PC x2 2467 x2 | 2209 x2 | Attivatore/M x2
2206/R x1 | 2204 x1 |2090 x1 | 3308 x1

L1 732 .
‘3000’

Art.oList: 2461 x1 | 2462/S x1 | 2467 x2 | 2209 x2 | Attivatore/M x2 | 2206/R x1
2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

Al [T

2478/S

Art.List: 5666/30 x1 | 5669/30 x1 | 2467 x2 | 2213 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2090 x1 | 3308 x1

S g% 580 3
i
£ -3000-

5665/130

o
=]
N
~N
-

P

)
v

= [

Art. List: 2468/Sx1 | C/ACC.8R x1 | 2467 x2 | 2443/CAL x2 | Attivatore/M x2
2206/R x1 | 244/C x1 12090 x1 | 3308 x1

fkAaAE|] "k

e =0

Art.List: 5666/30 x1 | 5679/30/S x1 | 2467 x2 | 2213 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2090 x1| 3308 x1

fhasl [k

2230/CV

Art.List: 5666/30/S x1 | 5669/30/S x1 | 2467 x2 | 2213 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
2090 x1 | 3308 x1

s O, A
g mE ] [T

3411/CV

Art.List: C/ACC.8Rx2 | 2229 x2 | M8x35 x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2090 x1

[ ] [ ] —

ArtoList: 2216/CV x2 | 3401 x2 | 2207 x2 | 3466 x1 | 2204 x1| 2090 x1

y O on)
o B[ "
+43 (130] <2000

oo
UV B e L

Art.List: 5666 x1 | 5669 x1 | 2467 x2 | 2443/SS x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1

A O 620- o
sl FrF®

5670/130

Art.List: 5666/S x1 | 5669/S x1 | 2467 x2 | 2443/SS x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1

ArtoList: 2216/CV x2 | 2209 x2 | 2207 x2 | 2206 x1 | 2204 x1 | 2090 x1

S 22 4oo-
gl T

[’

L— = [ &

Art.List: 5666 x1 | 5679/S x1 | 2467 x2 | 2443/SS x2 | 5667 x2 | 2206/R x1
244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

' o X =5 {580} 0
saEl Fhr® JfkasEl [Tb
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Art.List: 5666 x1 | 5669 x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2200 x2 | 5667 x2 | 2206/R x1




Mobile

Furniture

I
—
—
|
Sy
A\

Sistemi e applicazioni speciali per mobili

(¥

VAes <

i R
W

: qm wﬂmmnm x




serie 2200 A EC NIRRT |

Sistema scorrevole per armadi in nicchia con
binari ancorati al soffitto

Sliding system for built in wardrobe with rails
fixed to the ceiling

Per armadi
For wardrobes

30,5

art. 2201 KUQ 40/160
Binario in alluminio
Aluminium rail

art. 2242 i 40/160
Binario doppio in alluminio
Double aluminium rail

art. 2201/46 pm 40/160
Binario doppio in alluminio
Double aluminium rail

art. 4803 art. 4286 art. 2217

per/for art. 2201 per/for art. 2201-2242-2201/46 T .
ST N - ; - Profilo in alluminio larghezza
Profilo di giunzione per 2 o piu profili Copertura in alluminio interna 7 mm

Junction profile for 2 or more profiles Aluminium cover Aluminium profile internal width
7 mm

36 | «
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87@::&“

o2

§

art. 2216 [8 160*
Carrello in acciaio, regolabile

art. 5666/S  [f100*
Carrello in metallo a 6 ruote
6 weels metal carriage

art.5669/5 [ 100*

Carrello in metallo snodato a 6 ruote
con ammortizzatore bilaterale portata 100 Kg. a 4 cuscinetti

Metal articulate carriage with 6 wheels and with bilateral shock Adjustable iron cariage with 4
absorber, max 100 Kg. bearings

32,5

0 wj
~
art. 2216/39 ‘:“ﬂ160* art. 2239 m 160* art. 2200/PC art. 2209 art. 2200

Staffa incassabile
Embedded bracket

Vite per sistemi Staffa regolabile con
235 mm completo di perno M8 slow stop entrata laterale

Metal bracket 835 mm with Slow-stop systems Adjustable bracket with
threaded pin and nut M8 screw pin lateral entrance

Carrello in acciaio, regolabile
completo di staffa art. 2239
Steel truck adjustable with metal
bracket art. 2239

Staffa in metallo con incasso

[ ,
&12,

’ Q
art. 2443/SS art. 5667 art, 2207 art. 2467
Staffa incassabile con regolazione dalla testata Attivatore in metallo Fermo in nylon Fermo finecorsa in nylon

Bracket to embed with adjust by the head side Metal activator Nylon stopper con para colpi
Nylon end-run stop with
bumper
-
C\
- \\ /\
> o)
- /
art. 2204 art. 10/13 art. 244/C art. 2090 art. 3308
Chiave fissa 8/16 mm Chiave fissa 10/13 mm Chiave di sgancio Chiave a Chiave a
Fix key 8/16 mm per art. 2239 per art 2443 brugola MM3 brugola MM2
Fix key 10/13 mm for art. Strap key release Allen key MM3 Allen key MM2
2239 for art 2443
>
P
% \y
4

art. 220 art. 2247

Spugna pulisci binario Guida inferiore angolare regolabile
utilizzabile anche su binari singola per profilo art 2217

gia installati Double lower adjustable corner
Cleaner rails sponge usable guide for profile art 2217

also In the rails already fixed

art. 2206/R art. 2248 art. 2237

Pattino guida inferiore Guida inferiore angolare regolabile Fermo in nylon per
in nylon regolabile doppia per profilo art 2217 profilo art 2217

Nylon slider pin Double lower adjustable corner Nylon stop for profile
adjustable guide for profile art 2217 art 2117

* Le portate si intendono per coppia | Load capacity are per pair
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Informazioni tecniche | Technical informations

Montaggio staffe “filo-binario” | Embended straps assembly

Dopo aver inserito i carrelli nel binario posizionare la porta
in corrispondenza dello stesso ed inserire le slitte nelle staffe
spingendole fino al click di aggancio avvenuto.

After putting the cariages into the rail position the door by the
rail and insert the slides into the brackets by pushing till the
click hooking.

o
©
N
~N
=

]

(T
v

° Montaggio binario su cornice in legno o controsoffitto | Rail assembly on wood frame or false cealing

2443/SS

e ¢

3

40 +/-5

»

o

Dopo I'aggancio delle staffe & possibile effettuare la
regolazione di perpendicolarita agendo dal fianco con una

8 chiave a brugola.
285 Per I'eventuale sganciamento del carrello, inserire I'apposito
- attrezzo a corredo (art. 244/C) come indicato nella figura
- — lasciando almeno 4 mm. di spazio tra binario e anta.
i i Kit compatibili
2201 Matching kits After the brackets hooking is possible to adjust the
perpendicularity by utilizing an allen key from the side.
2453 For an eventual unhooking of the carriage, please insert the
_,I 5670/S proper tool (art. 244/C) as indicated in the picture with a gap of
about 4 mm. between rail and door.
) 130/180 mm. )
Kit art. 245
o 2422741
8 Per fissaggio art.
= 2422-2422/41
E g é su controsoffitto
m_ - For fixing art. ' . . . . . . .
‘-L 2 0 2422.2422/41 Montaggio binario a soffitto con staffa 2209 | Rail assembly on cealing with bracket 2209
@ é on false ceiling I
r S
b 2209
b
@ | )
=1 o 24
A1 (art 2422/41) [P LA 130 per/for mt.
52 (art 2422)

Istruzioni di montaggio staffe “filo-binario” | Embended straps assembly instructions

Fissare la staffa in alluminio (art. 2441/157) alle due estremita
della porta.

Fix the aluminium bracket (art. 2441/157) to both end sides of the
door.

Kit compatibili
Matching kits

5660/S

<
<
¥
|
]
<

Kit compatibili
Matching kits

2441/157
(Kit 2443)
(Kit 2447)

,} 2200

2201

2]

Fissare in fondo alle staffe in alluminio il blocchetto di aggancio
art. 2448.

Fix at the bottom of the aluminium brackets the hooking block art.
2448.

5660/S

38 | « www.villes2000.com | 39
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e Montaggio binario a soffitto con staffa 2239 | Rail assembly on cealing with bracket 2239 Minimo | Minimum o
285 5 A fl | i _f ]ﬁ Q
min 70 (5660) 035\ oot 14 :,T i i li, N
min 90 | l - prof./dept j Y1 <2—6 N
2239 3 ? ! 02
P
)}
\Q v
(]
© i Kit compatibili
= Matching kits Massimo | Maximum
50 2230/39 - 5660/39
64 2273/7/L/39 | _IN
* per/for art 5660/39 | mm 43 +/- 4 n
fl f R
Montaggio kit con soft close | Soft close kit assembling “a0 30 D
min 471 'i % »I
min 210 | LP+89 | SOFT <
‘ min 100 Lﬁﬂ § Easy;(t)n 1 3 2237
min 70 min system 2
——= . e oy 2248 (tappo/cover optional)
7 ‘ o X - Corsa|Run
Kit compatibili 60 mm
Matching kits
(@)
Kg
100 Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles
k< LP =min 572 N
490 |
min 230 | " LP+89
§ Easy-on Art. 2201 Art. 2242 J=I  JArt. 2201746

system

5670/S

(o]

Qo
2
38~
3

R iC
9 (a9
=

S a
3

Kit compatibili
Matching kits

e o o S
[;\ I |

aéo

! LP=min 612 | Art. List: 5666/S x1 | 5669/S x1 | 2467 x2 | 2443/SS x2 | 5667 x2
Art. List: 2443 x2 | 2207 x2 | 244/C x1 | 2236 x1 | 2090 x1 2206/R x1 | 244/C x1 | 2090 x1 | 3308 x1
in 479 K s, @) » 400 * A O Y612
w‘ R ‘ W OE = gl e W gl
min 203 ‘ LP+111 i)z? 430003 »il:7 [100] «3000»

|4 43 +/-4 ‘|

5660/S 2230/39

Lﬁﬁ § Easys;sotelr'nl
[

Kit compatibili
Matching kits

828 |
4 o
ggg @3

5660/39

=0

= — 52 =D

Art. List: 5666/S x1 | 5669/S x1 | 2200/PC x2 | 2467 x2 | 2200 x2 | 5667 x2
2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

i 2 & [0 0 &

«3000p

Ezo

‘ LP =min 580

Art. List: 2216/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1
= O Ty

‘ﬁ))‘ Ko % 400 ¢« IH HI

sil:7 [s0]

43000»
2273/7/L/39

=0

Art. List: 5669 x1 | 5666 x1 | 5667 x2 | 2467 x2 | 2239 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1
2090 x1 | 3308 x1 Art. List: 2437/L x2 | 2207/F x2 | 2239 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x71 | 2090 x1 | 3308 x1

TS Y= Ve

43000
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Serie 2200 B 0 O &

Massima precisione a 360° Sistema scorrevole per tavoli cucina e

applicazioni speciai

Maximum 360° precision Sliding system for kitchen tables and

other special applications

Serie 2200

art. 2468/s  [8100* | art. 2437/8R/L [A90* | 2437/8R/H (A 150*

Sistema slow stop bilaterale collegato ad 1 carrello in g Nuovo carrello in metallo con 8 cuscinetti a sfera
metallo art.C/ACC:8R. dotato di sistema di chiusura slow stop e attivatore
Bilateral slow stop system connected to 1 metal carriage art. New Metal carriage with 8 ball bearings provided with closing
C/ACC:8R system “slow stop” and activator.
4
[
84 ‘
art. C/ACC8R  [A160* art.2239 A 160% art. 2207/8R art. 2207 art. 2467
Carrello in metallo Staffa in metallo con incasso Fermo in nylon Fermo in nylon Fe'lrmo finecorsa 'T )
con 8 cuscinetti a sfera 235 mm completo di perno M8 Nylon stopper Nylon stopper nylon con para colpi
Metal carriage with Metal bracket 835 mm with Ny I;:’L end-run stop
8 ball bearings threaded pin and nut M8 with bumper
wn
99 ?Q .
2 2
o~
art. 2200 art. 2209 art. 2200/PC art. 2200/Perno art. M8x35
Staffa incassabile Staffa regolabile con entrata laterale Vite per sistemi slow stop  Vite standard Vite standard
Embedded bracket Adjustable bracket with pin lateral entrance Slow-stop system screw Standard screw Standard screw

196

5 130

art. 2224 art. 2226 art. 2243

Staffa a “L” (interasse 13mm) per fissaggio Staffa a “L” (interasse 36mm) per fissaggio Staffa di fissaggio per tavoli scorrevoli
pannelli in trucioare pannelli in trucioare Strap for sliding tables

Strap at “L” (wheel base 13mm) or the fixing of Strap at “L” (wheel base 36mm) or the fixing of

chipboard panels chipboard panels

—
e d
art. Attivatore/M art. 2204 art. 10/13 art. 2090 art. 3308
Attivatore in metallo Chiave fissa 8/16 mm Chiave fissa 10/13 mm Chiave a Chiave a
Metal activator Fix key 8/16 mm per art. 2239 brugola MM3 brugola MM2
Fix key 10/13 mm for art. Allen key MM3 Allen key MM2
T . . g 2239
Descrizione componentl | Components descrlptlon
16
@
§ mt, 95
2
art. 3002 art. 220 art. 2285
per/for art. 2201-2242-2201/46 Spugna pulisci binario utilizzabile Carrello a pavimento con ruota
art' 2_20? ko) 40,/1_60 Profilo angolare in alluminio per anche su binari gia installati rivestita in gomma
Binario in alluminio fissaggio a parete ) . . .
L. X Alumini il I fixi Cleaner rails sponge usable also In the Lower carriage with spring and
Aluminium rail uminium corner profile for wall fixing rails already fixed wheel covered with rubber * Le portate si intendono per coppia | Load capacity are per pair
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Informazioni tecniche | Technical informations

571 ,
277 | Lp+123

Kit compatibili CorsalRun

Matching kits

LP =min 732 2476/
' ! 100 ]

389 ) ) 389
273 83 83 273
(2>
SOFT
<4
(9>
Kit compatibili e anan
Matching kits

O,

2273/7/8R/L Kg
2273/7/8R/H m m

LP =min 779

o Modulo scorrevole con fissaggio sul bordo | Sliding module with fixing on the edge

min 100

00100

2201 C/ACC8R

54 +/-5

2200/Perno

Kit compatibili
Matching kits

2230/8R
2476
2273/7/8R/L
2273/7/8R/H

44 | g(k(\‘/

VIIES 5550

° Modulo scorrevole su base con staffa incassata | Sliding module with embedded bracket

28,5

2201 C/ACC8R

50

f
@ 35- prof./depth 14 min 100

b

Kit compatibili
Matching kits

2230/8R/39

28,5

C/ACC8R

M8x35

Kit compatibili
Matching kits

2279

° Modulo scorrevole con fissaggio esterno | Sliding module with external fixing

min 100
2201 C/ACC8R

M8x35

i

i

. Lo min 30,5
Kit compatibili max 35,5

Matching kits

2275

www.villes2000.com | 45
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G Piano estraibile | Mobile shelf ,
min
28,5 31,5

2201 C/ACC8R

M8x35

0 Tavolo scorrevole | Sliding table

Kit compatibili
Matching kits

2230/8R

Art. 2285

2243

C/ACC8R

[

M8x35
C/ACC8R

max 53

46 |

Kit compatibili
Matching kits

2274

min 100

Kit compatibili
Matching kits

2275

VIHES 76,00

Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles

|E j| Art. 2201

2230/8R

2476/S

g:@ =0 g [— 5—3

Art. List: C/ACC.8R x2 | 2207 x2 | 2200 x2 | 2200/Perno x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 Art. List: 2468/S x1 | C/ACC.8R x1 | 2467 x2 | 2209 x2 | Attivatore/M x2 | 2206/R x1

2090 x1 2204 x1 12090 x1 | 3308 x1 | 2200/PC x2
1323} Oy 732}
gmazElDl -
[160] 3000 [100)  «3000»

2273/7/8R/L

Art. List: 2437/8R/L x2 | 2207/8R x2 | 2209 x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1
" 779 [ (222
, Ks SOFT
J)
-3000- &

2230/8R/39

ist: 2437/8R/H x2 | 2207/8R x2 | 2209 x2 | 2206/R x1 | 2204 x1 | 2090 x1 | 3308 x1

O, . 779 A .I : I . w
K
I"» ~3ooo- %

=6

Art. List:

Gsazllll

2IN0DD

Art. List: C/ACC.8R x2 | 2207 x2 | 2243 x2 | 2285 x2 | 2090 x1 Art. List: C/ACC.8R x4 | 2207 x4 | 2226 x4 | M8x35x4 x4 |2090 x1

K ) 427 | HI] o ) 323 ! HI]
n))) ]
%I 160 | ~3ooo- zo «3000-
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Serie 2200 C

Per ante esterne

For external doors

0

Sistema scorrevole frontale con fissaggio non visibile
e senza necessita di predisposizione sul mobile

Frontal sliding system with not visible fixing

(Predisposition on the funrniture is not necessary)

95

% ]
Yy
By -l

».'e

art. 2216 A 160*

Carrello in acciaio, regolabile
a 4 cuscinetti

Adjustable iron cariage with 4
bearings

36

N

7

e .\v ‘
"W,

Jop)

art. C/ACC8R
Carrello in metallo

con 8 cuscinetti a sfera

Metal carriage with
8 ball bearings

A 160*

9

L 2

art. 2200
Staffa incassabile
Embedded bracket

art. 2200/Perno
Vite standard
Standard screw

art.2239 [ 160*

Staffa in metallo con incasso
235 mm completo di perno M8
Metal bracket 835 mm with
threaded pin and nut M8

VIIES 5550

o
o
N
~N
=

b

(T
v

=

o
© | §
214
y > <
% E 33
art. 2238 [A130* art. 2207 art. 2249 art. 3538 art. 3539 art. 2232
; . Fermo in nylon Accessorio per fissaggio Perno @8 per Barilotto 914 Tappo in metallo
ff M
Isl;:ta7 ;:aacii'f;;;mi:z;? 8 Nylon stopper art. 2231 su 2235 fissaggio art. 2231 per art. 3532 per art. 2231
nut M8 P Accessory for fixing art. Pin o8 for fixing art. Fixing cylinder Metal cap for art.
2231 0n 2235 2231 for art. 3532 2231
L L i
l i |
“ Y
= 211
Descrizione componenti | Components description P
in 3
| o~
5
/ 20
» > 10 art. 2232/5 art. 3887 art. 2002 art. 2004 art. 2208 art. Diam 11
1 3 "/ Tappo in Guida inferiore Binario inferiore in alluminio Guida inferiore Fermo inferiore Guida inferiore
_/'”‘;l W] /l plstica per art. in metallo per Alluminium lower rail Lower guide in nylon in nylon 911
Ii/r o 2231+2235 canalina art. 3525 Lower nylon stop Nylon lower
‘ Cal Plastic cap for art. Metal lower guide guide 911
2231+2235 for art. 3525
art. 2231 art. 2235 art. 2234 art. 4609
Binario in alluminio Profilo in alluminio per ancoraggio Lamella di fissaggio del Guarnizione morbida per chiusura
superiore/inferiore binario art. 2235 binario art. 2231 sull'art. 2235 vano tra art. 2231 e 2235
Aluminium upper and lower rail Aluminium profile for hooking the rail Reed for fixing rail art. 2231 on Soft gasket for closing gap between
art. 2235 art. 2235 art 2231 and 2235
pﬁ
- /
) \9
36 9%
art. 4006 art. 3525 ) art. 220 art. 10/13 art. 2090
59 Pattino guida inferiore "C'/ff” "."' 2887-4006 Spugna pulisci binario Chiave fissa 10/13 mm Chiave a
%*& in nylon P"céf”O "?l pvC u;il[zzab:lle anche su binari per art. 2239 brugola MM3
Ve n Nylon lower guide PVC profile giainsta E?t' Fix key 10/13 mm for art. Allen key MM3
1 ‘ } = Cleaner rails sponge usable 2239
. \‘ also In the rails already fixed
art. 2203/39 [ 60* art. 2216/39 [8160* art. 2203/38 [ 60+ art.2216/38 [ 160* art. 2203 [ 60*

Carrello in nylon regolabile
completo di staffa art. 2239
Nylon carriage adjustable with
metal bracket art. 2239

48 |

Carrello in acciaio regolabile
completo di staffa art. 2239

Steel carriage adjustable with
metal bracket art. 2239

Carrello in nylon regolabile
completo di staffa art. 2238
Nylon carriage adjustable with
metal bracket art. 2238

Carrello in acciaio regolabile
completo di staffa art. 2238
Steel carriage adjustable with
metal bracket art. 2238

Carrello in nylon, regolabile
Nylon cariage adjustable

(4

\iilles

www.villes2000.com

* Le portate si intendono per coppia | Load capacity are per pair
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VIlfEs 7065

. . . . . Guida inferiore i Kit tibili
Informazioni tecniche | Technical informations metallo per canalina Matching Kits
art. 3525
Metal lower guide for 2210/38/EXT
- : : : 3525
Binario art. 2231 fissato direttamente al mobile 33 27, o8 ort gg?ggggﬁ

Rail art 2231 directly fixed on the cabinet

| 3538 -3539
3539

2203/39 - 2216/39

2230/3887

2231

min 2 max 10

o
o
N
~N
=

b

(T
v

3538

25

£l

2004

2002 - 2062

211

50
| ¢35 prof./depth 14

: —— ° NEY 2
Kit compatibili e — o e — o
9 Matching kits
50 2210/39/EXT
64 2230/39/EXT ist: Art. List: 2216/39 x2 | 2207 x2 | DIAM.11 x2 | 10/13 x1 | 2090 x1
2211/23i L
S, Kg ! 779 [ ”)) Kg I 779 b ‘
Y [60] -3000» / ¢3000'

2210/EXT38

min 70 (56600

28 |

811
3

18 [12
36

© ©
QH©)

Binario art. 2231 fissato al mobile tramite profilo 2235

Rail art 223 fixed on the cabinet by art 2235 " 2203/38 - 2216/38

100 ’: 33 4609
|

8

28

© o o © o o =) © © ° © ©° ° =9

1 Art. List: 2203/38 x2 | 2207 x2 | 4006 x2 | 2090 x1 Art. List: 2216/38 x2 | 2207 x2 | 4006 x2 | 2090 x1
S . 815 ] (24 + 400 ¢
g = g £ IO IO & g a=sErlDnl
£ -3000- &S ) 43000»
i RN
. 2210/3887
O
2232/5
g [*) [e) [} [*)
i Bl L L = e I L @@=
i 23
" 30
Art. List: 2203(2200) x2 | 2207 x2 | 3887 x2 | 2204 x1 | 2090 x1 Art. List: 2216(2200) x2 | 2207 x2 | 3887 x2 | 2204 x1 | 2090 x1

GasllnNIiD®

2211/23i

S, (o) o .

2203 - 2216
2200/Perno

Art. List: 2211/39 x2 | 2207 x2 | 2004 x2 | 2008 x2 | 10/13 x1 | 2090 x1

i A = Il

gk((\‘/ www.villes2000.com | 51




VIHES 76,00

i | L b =
erie D L
[ N
. . Sistema scorrevole per ante interne appese e K 5
. . - 4 12,
Per armadi ante interne appese sovrapposte alla parte inferiore del mobile 3 k k N
For hung internal doors wardrobes Sliding system for hug internal doors 9
and overlapping to the wardrobe bottom b
)}
art.2203/39 [A60* art.2434 [#130% art. 5667 art. 2239 [A160* art. 2207/ art. 2207 v
Carrello in nylon regolabile Carrello in metallo, regolabile ~ Attivatorein metallo  giaff, in metallo con incasso ~ Fermoinnylon  Fermo in nylon
completo di staffa art. 2239 a 4 cuscinetti Metal activator 235 mm completo di perno M8 Nylon stopper Nylon stopper
Nylon carriage adjustable with  Adjustable metal cariage with Metal bracket 835 mm with
metal bracket art. 2239 4 bearings threaded pin and nut M8

85
85

|
<
&
Py % 30

art. 2467 art. 2206/R art. 2306 art. 2004 art. 2002
Fermo finecorsa in Pattino guida inferiore in Guida inferiore regolabile Guida inferiore anta Binario inferiore in alluminio
nylon con para colpi nylon regolabile per anta esterna interna Alluminium lower rail
Nylon end-run stop Nylon slider pin adjustable Lower adjustable slider Lower slider internal
with bumper external door door

29

F/W =

art. 2246 art. 2208 art. 3308 art. 10/13 art. 2090
Guida in PVC Fermo inferiore Chiave a brugola Chiave fissa 10/13 mm per Chiave a brugola MM3
trasparente per anta esterna in nylon MM2 art. 2239 Allen key MM3
External door PVC transparent guide Lower nylon stop Allen key MM2 Fix key 10/13 mm for art. 2239

* Le portate si intendono per coppia | Load capacity are per pair

Kit compatibili
Matching kits

2210/39 - 2280/39
2211/39 - 2270/39
2230/39 - 2211/23i
2211/23E

LP = min 400

art. 2242 [ 40/160 A 202 2201.2242.2201/46 art. 5666 L8 80 art. 2437/L [ 90* | 2437/H (8 130%
Binario doppio in alluminio Copertura in alluminio Carrello in Carrello in metallo, 4 cuscinetti e |
Double aluminium rail Aluminium cover metallo a 6 ruote ammortizzatore di fine corsa
Steel carriage with 4 bearings steel carriage with end-run : —
6 bearing shock-ahsarber — Kit compatibili
Matching kits

2273/7/L/39

LP =min 729

min 479
min 203 , LP+111

|
min 100 43
min 70 -—
> w Kit compatibili

\ >
S Matching kits

art. 5669 LA 80* art.2216/39 [160* art.2218/39 [A100% art.2208/39 [A100% art.2212/39 [# 80 " -! J
Carrello in metallo snodato a 6 ruote Carrello in acciaio Carrello in nylon Carrello in nylon Carrello in nylon 5660/39
con ammortizzatore bilaterale portata 80 Kg. regolabile completo regolabile completo regolabile completo regolabile completo .
Metal articulate carriage with 6 wheels and di staffa art. 2239 di staffa art. 2239 di staffa art. 2239 di staffa art. 2239 5660/23i
with bilateral shock absorber, max 80 Kg. Steel carriage Nylon carriage Nylon carriage Nylon carriage 5660/23E

adjustable with metal  adjustable with metal  adjustable with metal  adjustable with metal

bracket art. 2239 bracket art. 2239 bracket art. 2239 bracket art. 2239 LP = min 580

I 1
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* per/for art

2273/7/L/39 - 5660/39 - 5660/23i - 5660/23E
min 8 - max 15 mm

2211/39 2270/39

* *
o =)
- -
x x
T ©
£ £

] .
~ ~
£ £
1S £

=0
Con il binario doppio in
alluminio art. 2242 é possibile
realizzare mobili con ante in
legno combinando alla serie
2200 (per la parte superiore)
alcuni accessori della serie 2300
oltre alla guida 2246 (per la
parte inferiore).

Art. List: 2208/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1
g9 o = ] |
-3000-

2230/39

Art. List: 2218/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1

s £ e 0 I

o
o
N
~N
=

b

(T
v

With the double aluminium rail
art. 2242 is possible to realize
furniture with wood doors by
combining to the serie 2200 (for
the upper side) some accessories
serie 2300 or the guide 2246
or the lower side).

=0

Art. List: 5669 x1 | 5666 x1 | 2467 x2 | 2239 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1
3308 x1

Art. List: 2216/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1
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2246 lungo | long

Art. List: 2437/Lx2 | 2207/F x2 | 2239 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1 | 3308 x1
2246 spezzone | part
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Art. List: 2208/39 x2 | 2207 x2 | 2004 x2 | 2008 x2 | 10/13 x1 | 2090 x1 Art. List: 2208/39 x2 | 2207 x2 | 2306 x2 | 2008 x2 | 10/13 x1 | 2090 x1
2246 spezzone| part w' 400 729
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Art. List: 5669 x1 | 5666 x1 | 2239 x2 | 2467 x2 | 2004 x2 | 2008 x2 | 10/13 x1

2090 x1 | 3308 x1
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Lista Kit e profili principali | Kits list and main profiles

m Art. 2201 m Art. 2242 Art. 2002 Hﬂ Art. 2246

2210/39

Art. List: 5669 x1 | 5666 x1 | 2239 x2 | 2467 x2 | 2306 x2 | 2008 x2 | 10/13 x1
2090 x1 | 3308 x1
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2280/39

Art. List: 2203/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1 Art. List: 2212/39 x2 | 2207 x2 | 2206/R x1 | 10/13 x1 | 2090 x1
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Legenda | Key

Categorie | Categories

il

Mobile | Furniture Box doccia | Shower box

Materiali compatibili e Misure | Compatible materials and Measures

B W A < Lt
W) i
'%ll ?—‘))J o~ " n+max m qmaxp

Legno & Metallo Vetro (spessore Min + Max) Portata massima Larghezza anta (Min + Max )
Wood & Metals Glass (thickness Min + Max)  Maximum weight capacity Door width (Min + Max)

Dal | Since

Caratteristiche tecniche | Technical features

Collocazione porte | Doors position VI7IESSI‘/ 1 956
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Cartongesso
N. ante | Doors N. N. Porte|Doors N. Soffitto| Ceiling Parete | Wall Plasterboard
Collocazione Box doccia | Shower box poistion
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Muro-Muro Muro-Vetro Vetro-Vetro Angolo
Wall to wall Wall to glass Glass to glass Corner

Anta interiore: Esterna - Interna
Inside doors: External - Inner
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Anta esteriore: Esterna - Interna
Outside doors: External - Inner

Opzioni | Options

Villes srl
Via Castoldi, 6/8 | 20090 | Trezzano sul Naviglio | Milano | Italy
tel +39 02 4452083 | fax +39 02 4452838

Soft-close: Singolo - Doppio Brevettato Automatismo: Senso unico - Doppio senso . .
Soft-close: Single - Double Patented Automatism: One way - Double way info@villes2000.com
www.villes2000.com
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